
У Київраді знову «завалили»
проєкт камер автофіксації ПДР:
депутати бояться стеження

У Київраді знову не знайшлося достатньої кількості голосів для
ухвалення рішення щодо залучення приватного інвестора для
реалізації проєкту “Впровадження системи фіксації порушень у
сфері забезпечення безпеки дорожнього руху”.
“На папері” ця ініціатива має допомогти зменшити кількість ДТП та
покращити культуру водіння в столиці – за допомогою штрафів, які
накладатиме Нацполіція. Втім, депутати міськради мають перестороги з
приводу того, що записи з цих камер можуть потрапити у “непотрібні руки”
– зокрема, використовуватимуться для стеження за журналістами та іншими
громадянами. У якості підтвердження було наведено відразу декілька
аналогічних або схожих кейсів щодо доступу до записів існуючої
муніципальної системи відеоспостереження – деякі з них, до слова, вже
вивчаються у Верховній Раді. Таким чином, вказаний проєкт знову
поставлений на паузу: у 2020 році міськрада вже приймала аналогічне
рішення, але воно втратило чинність, а у 2024-ому спроба його “повторного”
затвердження провалилася у сесійній залі.
23 квітня 2026 року депутатський корпус Київради знову не
підтримав проєкт рішення “Про деякі питання організації здійснення
державно-приватного партнерства для реалізації проєкту «Впровадження
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системи фіксації порушень у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху в
автоматичному режимі у Києві” (№08/231-1453/ПР від 21 листопада 2023
року).
Суб’єктом його подання виступив Департамент економіки та інвестицій
Київської міськдержадміністрації (КМДА). У сесійній залі за прийняття цього
документу за основу проголосували 55 депутатів (необхідний мінімум – 61
голос).
Початковим варіантом проєкту рішення було передбачено, що Київрада має
надати Департаменту економіки та інвестицій КМДА доручення щодо
створення конкурсної комісії, яка має визначити приватного партнера,
затвердження положення про цю комісію, залучення до її роботи в разі
потреби незалежних експертів, подання на затвердження Київради
конкурсної документації тощо. Таким чином, столична влада планувала
здійснити наступний етап реалізації такого державно-приватного
партнерства – відповідно, перший етап було виконано тоді, коли Київрада
прийняла рішення №2/8172 від 6 лютого 2020 року, яким було визнано
доцільним залучення приватного інвестора до встановлення такої системи
фіксації порушень правил дорожнього руху (ПДР) на столичних вулицях.
Втім, надалі, 17 травня 2024 року, управління правового забезпечення
діяльності Київради своїм правовим висновком “забракувало” такі
пропозиції чиновників, викладені в проєкті рішення №08/231-1453/ПР від 21
листопада 2023 року. Так, юристи міськради вказали на те, що вищезгадане
рішення від лютого 2020-го вже де-юре втратило чинність, адже
українським законодавством передбачено, що рішення, направлені на
реалізацію державно-приватного партнерства, є чинними протягом шести
місяців. 
У зв’язку з цим Департамент економіки та інвестицій КМДА надав правки до
свого проєкту рішення, відповідно до яких чиновники запропонували
“заново” визнати доцільним реалізацію такого проєкту та визнати таким,
що втратило чинність вищезгадане рішення Київради №2/8172. І саме через
те, що проєкт рішення суттєво “видозмінився”, депутатському корпусу
спочатку потрібно було проголосувати його за основу, а потім вже
затвердити нові пропозиції від чиновників. 
Під час обговорення вказаного проєкту рішення в сесійній залі заступник
директора Департаменту економіки та інвестицій КМДА Олег Світличний
зазначив, що впровадження цієї системи фіксації порушень має допомогти
зменшити кількість дорожньо-транспортних пригоди, сприяти скороченню
травматизму і смертності на дорогах, створити умов для покращення
культури керування і  зменшення кількості викидів СО2 тощо. За словами
чиновника, передбачається, що до кінця реалізації проєкту камери будуть у
власності інвестора. Однак, мовляв, вищезгадана конкурсна комісія може
передбачити різні запобіжники, наприклад, щодо запобігання
несанкціонованого доступу до записів у цій системі. Крім того, Світличний
уточнив, що накладати штрафи за порушення правил дорожнього руху буде
Нацполіція, а до бюджету Києва буде надходити частина цих стягнень.
Втім, депутати Київради різко розкритикували цей проєкт рішення – у
першу чергу через підозри у можливих витоках.
Так, голова фракції “Слуга народу” Андрій Вітренко нагадав, що саме це
було однією з причин, чому міськрада розглядає цей проєкт рішення вже
третій рік. При цьому, депутат зазначив, що в місті вже були прецеденти
ймовірного незаконного доступу до записів з відеокамер – йдеться про
ймовірні витоки з системи відеоспостереження, яка була створена в столиці
за кошти бюджету Києва і за яку відповідає КП “Інформатика”.
“У нас є “Безпечне місто”, і скільки ми маємо скандалів з цією
[муніципальною] системою спостереження?! То за кимось слідкують, то
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когось крадуть. Зараз ви хочете новими камерами, які знаходитимуться у
приватних руках і будуть отримувати дохід від штрафування киян, зробити
нову систему відеонагляду, до того ж – приватну? Ви знову “обвішаєте” Київ
камерами Hikvision, які будуть фіксувати порушення, а потім можуть стати
ще одним джерелом для слідкування росіянами за переміщенням киян.
Адже компанія буде утримувати ці дані на своїх серверах. У найближчі роки
дані про пересування кожного киянина можуть стати відомі будь-які особі.
Це – те, що робить ваше КП “Інформатика”, яке попродавало кримінальним
авторитетам дані про пересування киян. Навіщо ви робите ще одну
систему?”, – задався питанням Андрій Вітренко.
Цю ж думку продовжив представник фракції “Голос” Тарас Козак, який навів
конкретні кейси, коли записи з “муніципальних” камер відеонагляду
використовувалися “не за призначенням”.
“Я раніше вже ставив питання про те, чи можливі витоки цієї інформації.
Мені тоді в сесійній залі сказали, що це виключено, і витоки неможливі. Але
за три роки ми, наприклад, бачили незаконне спостереження за
журналістами. І хто поніс відповідальність? Ніхто. І використовувалася якраз
система “Безпечне місто”. Операція “Мідас” (резонансна справа
Національного антикорупційного бюро (НАБУ) щодо можливих розкрадань
бюджетних коштів у енергетичній сфері України) – те ж саме: представники
цього злочинного угруповання мали доступ до системи “Безпечна місто” та
слідкували за певними людьми, представниками спецслужб”, – нагадав
Тарас Козак.
Схожу позицію по цьому питанню має й депутатка Вікторія
Пташник (фракція “Європейська солідарність”). Вона підкреслила, що
питання можливих незаконних витоків з муніципальної системи
відеоспостереження наразі вивчається українським парламентом. 
“Антикорупційний комітет Верховної Ради зараз розбирається, як так
сталося, що представники СБУ свого часу слідкували за детективами НАБУ –
якраз отримавши в КП “Інформатика” доступ до системи “Безпечне місто”. І
зараз навіть не можна зрозуміти, хто з СБУ отримував цю інформацію і коли
– цю інформацію просто стерли. Ну напевно, це не таке й “Безпечне місто”,
якщо будь-хто з правоохоронців може отримати інформацію, а потім навіть
не залишити там свій слід, якщо це потрібно”, – підкреслила Вікторія
Пташник.
Врешті-решт, не дивлячись на запевнення Олега Світличного та Віталія
Кличка у тому, що записи з камер не потраплять у “непотрібні руки”, у
сесійній залі не набралася необхідна кількість депутатів, охочих
проголосувати за вказаний документ. Таким чином, схоже, його ухвалення
або знову переноситься на невизначений термін, або ж міська влада все ж
відмовиться від реалізації цієї ідеї через відсутність підтримки в
депутатському корпусі.
При затвердженні рішення №2/8172 від 6 лютого 2020 року у КМДА
зазначали, що завдяки зменшенню кількості ДТП на дорогах та вулицях
міста можна буде покращити туристичну та бізнесову привабливість міста
для туризму, а також посилити транзитний потенціал держави тощо. Тоді
йшлося про те, що дана система включатиме апаратний комплекс
відеофіксації порушень правил дорожнього руху, центр обробки, зберігання
та систему передачі даних в автоматичному режимі. Передбачалося, що усі
зафіксовані порушення ПДР через спеціальні канали зв’язку
передаватимуться у дата-центр та опрацьовуватимуться інспекторами
Національної поліції.
Під час дискусій по цьому документу в міськраді народні обранці також
висловлювали свій скепсис. Так, тоді окремі депутати вказували на те, що
таке партнерство може бути нічим іншим, як “корупційною змовою”, яка у
результаті дозволить заробляти на штрафах “правильним інвесторам”, а не
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столичному бюджету. Крім того, народні обранці обурювалися тим, що
чиновники пропонують незрозумілий проєкт в умовах того, що місто
витрачає сотні мільйонів гривень з місцевого бюджету на встановлення
камер відеонагляду в рамках програми “Безпечна столиця”. Проте, тоді ці
зауваження не мали ніякого впливу на результативність голосування.
Нагадаємо також, минулого разу проєкт рішення №08/231-1453/ПР
розглядався міськрадою 30 травня 2024 року, і тоді цей документ набрав
усього 41 голос. Під час його обговорення народні обранці також
висловлювали перестороги, що інвестори, які вкладатимуть кошти в
створення системи фіксації порушень ПДР, матимуть доступ до відповідних
камер відеонагляду, що є небезпечним в умовах повномасштабної війни,
коли, наприклад, вулицями Києва, зокрема, може пересуватися військова
техніка. Крім того, тоді в сесійній залі лунала інформація, що Міністерство
внутрішніх справ (МВС) запропонувало Києву безкоштовно встановити 30
комплексів фіксації порушень ПДР, але реакції з боку міської влади на цю
пропозицію поки не було.
Зазначимо, Департамент економіки та інвестицій КМДА з 16 лютого 2018
року очолює Наталія Мельник (на колажі). Діяльність цього структурного
підрозділу з осені 2025 року контролює особисто Віталій Кличко, а раніше
такі обов’язки були покладені на його тепер вже колишнього першого
заступника – Миколу Поворозника (звільнений у жовтні 2025-го).
Олександр Глазунов 
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https://rozsliduvach.info/news/250763-kerovani_shahedi_vzhe_dolitajutj_do_kijeva_-_sergij_flesh
https://rozsliduvach.info/news/250759-u_hmeljnitsjkomu_v_dtp_potrapiv_nardep_sergij_labazjuk_politika_gospitalizuvali


ВАЖЛИВІ НОВИНИ

Коментарі:
comments powered by Disqus

Fire Point, Міндіч і Умєров:
нові “плівки” розкрили
кешаут на 600 мільйонів
доларів, оборонні контракти і
“прийомку за дзвінком”

КОРУПЦІЯ

Вимагав 1 мільйон доларів

або 15 біткоїнів: Румунія
екстрадувала до України

КОРУПЦІЯ

П’яний дебош у Львові:П’яний дебош у Львові:
КДКП відмовиласяКДКП відмовилася
звільняти спецпрокуроразвільняти спецпрокурора
Андрія Коцюбу, якийАндрія Коцюбу, який
пошкодив чуже автопошкодив чуже авто

У Києві затрималиУ Києві затримали
«генерал-майора»«генерал-майора»
громадської організації,громадської організації,
який продавав «біліякий продавав «білі
квитки» за 15 тисячквитки» за 15 тисяч
доларівдоларів

Діаманти на 20 мільйонівДіаманти на 20 мільйонів
доларів та Richard Mille:доларів та Richard Mille:
гості весілля Нікі Ломіагості весілля Нікі Ломіа
вразили колекціямивразили колекціями
годинниківгодинників

Олена Київець від «СлугиОлена Київець від «Слуги
народу» склала присягународу» склала присягу
народного депутатанародного депутата

У Києві затримали п’яногоУ Києві затримали п’яного
чоловіка, який погрожувавчоловіка, який погрожував
перехожим пістолетомперехожим пістолетом

Арсенал через пошту:Арсенал через пошту:
киянин налагодив збуткиянин налагодив збут
гвинтівок та пістолетів-гвинтівок та пістолетів-
кулеметів по всій Українікулеметів по всій Україні

«Форсаж» на бабусиному«Форсаж» на бабусиному
Ford: 17-річний киянинFord: 17-річний киянин
напідпитку влаштувавнапідпитку влаштував
перегони з поліцієюперегони з поліцією

Весілля за мільйони, фірмаВесілля за мільйони, фірма
— пустушка: як IT-— пустушка: як IT-
бізнесмен Нікі Ломіа гулявбізнесмен Нікі Ломіа гуляв
у Каннах із капіталом у 100у Каннах із капіталом у 100
гривеньгривень
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https://rozsliduvach.info/news/250715-olena_kijivetsj_vid_slugi_narodu_sklala_prisjagu_narodnogo_deputata
https://rozsliduvach.info/news/250700-u_kijevi_zatrimali_pjanogo_cholovika_jakij_pogrozhuvav_perehozhim_pistoletom
https://rozsliduvach.info/news/250675-arsenal_cherez_poshtu_kijanin_nalagodiv_zbut_gvintivok_ta_pistoletiv-kulemetiv_po_vsij_ukrajini
https://rozsliduvach.info/news/250646-forsazh_na_babusinomu_ford_17-richnij_kijanin_napidpitku_vlashtuvav_peregoni_z_politsijeju
https://rozsliduvach.info/news/250638-vesillja_za_miljjoni_firma__pustushka_jak_it-biznesmen_niki_lomia_guljav_u_kannah_iz_kapitalom_u_100_grivenj
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https://rozsliduvach.info/news/corruption


ОСТАННІ НОВИНИ
29.04.2026, 18:27 •
Чиновники
  Maybach, елітна квартира і
земля під Києвом: що
приховала родина Гордійчуків
у деклараціях

29.04.2026, 18:24 •
Олігархи
  Схематозник Дмитро
Коваленко та його структура
Adelon AG: як український
трейдер продовжує
фінансувати російську
вугільну галузь під час війни

29.04.2026, 18:18 •
Війна
Гарматне м’ясо з усього світу:
ГУР ідентифікувало понад 28
тисяч іноземців в армії РФ

29.04.2026, 18:15 •
Війна
Україна просить Ізраїль
заарештувати російське судно
PANORMITIS за перевезення
краденого зерна

29.04.2026, 18:12 •
Силовики
Investigation into Timur Rokhlin
triggers backlash: DDoS attacks
and threats amid suspicions of
schemes worth tens of millions

29.04.2026, 18:12 •
Війна
Зеленський: Росія перекинула
в Африку ще 8 тисяч
військових

29.04.2026, 18:06 •
Депутати
Справа про легалізацію
9 мільйонів гривень:

або 15 біткоїнів: Румунія
екстрадувала до України
фігуранта «Батальйону
Монако» Сергія
Ошеровського

Депутат-«схемщик» Антон
Яценко: мільярдні активи на
родичах, “тендерна мафія”,
кол-центри і втеча від
журналістів

ДЕПУТАТИ

https://rozsliduvach.info/news/deputies
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https://rozsliduvach.info/news/officials
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https://rozsliduvach.info/news/oligarchs
https://rozsliduvach.info/news/250853-chematoznik_dmitro_kovalenko_ta_jogo_struktura_adelon_ag_jak_ukrajinsjkij_trejder_prodovzhuje_finansuvati_rosijsjku_vugiljnu_galuzj_pid_chas_vijni
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/250852-garmatne_mjaco_z_usjogo_svitu_gur_identifikuvalo_ponad_28_tisjach_inozemtsiv_v_armiji_rf
https://rozsliduvach.info/news/war
https://rozsliduvach.info/news/250851-ukrajina_procitj_izrajilj_zaareshtuvati_rosijsjke_sudno_panormitis_za_perevezennja_kradenogo_zerna
https://rozsliduvach.info/news/forces
https://rozsliduvach.info/news/250850-invectigation_into_timur_rokhlin_triggers_backlash_ddos_attacks_and_threats_amid_suspicions_of_schemes_worth_tens_of_millions
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https://rozsliduvach.info/news/250849-zelencjkij_rosija_perekinula_v_afriku_shche_8_tisjach_vijsjkovih
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САП скерувала до суду
обвинувачення проти
нардепа Євгенія
Шевченка

29.04.2026, 17:18 •
Корупція
«Міндічгейт» набирає обертів:
під прицілом — голова НБУ
Пишний та Sense Bank.

29.04.2026, 17:00 •
Корупція
Хабар 110 тисяч
доларів за вплив на
справу: у Полтавській
області посадовців
УСБУ та адвоката
викрили на корупції

29.04.2026, 16:51 •
Корупція
  «Банк Альянс» як схема:
структура Олександра Сосіса
роками обманює клієнтів і
фігурує у кримінальних
справах

29.04.2026, 16:48 •
Події
  Укриття за 132 мільйонів
для 13 дітей: Харківська ОДА
скасувала договір на
будівництво в 17 км від
кордону з РФ

29.04.2026, 16:45 •
Судді
  Kyiv Court of Appeal judge
Yaroslav Holovachov, after
exposure of a $3M property
empire, is scrubbing
investigations from the internet

29.04.2026, 16:39 •
Силовики
Тамбовська ОЗГ і криптобіржа
в Польщі: Zondacrypto під
підозрою, кошти користувачів
заблоковані — ЗМІ

29.04.2026, 16:30 •
Корупція
«Плівки Міндіча»: Умєрова
викликають на комісію після
нових записів — Гончаренко

29.04.2026, 14:51 •
Події
КНДР наближається до
спроможності здолати
протиракетну оборону США

https://rozsliduvach.info/news/250848-cprava_pro_legalizatsiju_9_miljjoniv_grivenj_sap_skeruvala_do_sudu_obvinuvachennja_proti_nardepa_jevgenija_shevchenka
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/250847-mindichgejt_nabiraje_obertiv_pid_pritcilom__golova_nbu_pishnij_ta_sense_bank.
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https://rozsliduvach.info/news/250846-habar_110_ticjach_dolariv_za_vpliv_na_spravu_u_poltavsjkij_oblasti_posadovtsiv_usbu_ta_advokata_vikrili_na_koruptsiji
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/250845-bank_aljjanc_jak_shema_struktura_oleksandra_sosisa_rokami_obmanjuje_klijentiv_i_figuruje_u_kriminaljnih_spravah
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/250844-ukrittja_za_132_miljjoniv_dlja_13_ditej_harkivcjka_oda_skasuvala_dogovir_na_budivnitstvo_v_17_km_vid_kordonu_z_rf
https://rozsliduvach.info/news/judges
https://rozsliduvach.info/news/250843-kyiv_court_of_appeal_judge_yaroclav_holovachov_after_exposure_of_a_3m_property_empire_is_scrubbing_investigations_from_the_internet
https://rozsliduvach.info/news/forces
https://rozsliduvach.info/news/250842-tambovcjka_ozg_i_kriptobirzha_v_poljshchi_zondacrypto_pid_pidozroju_koshti_koristuvachiv_zablokovani__zmi
https://rozsliduvach.info/news/corruption
https://rozsliduvach.info/news/250841-plivki_mindicha_umjerova_viklikajutj_na_komiciju_pislja_novih_zapisiv__goncharenko
https://rozsliduvach.info/news/events
https://rozsliduvach.info/news/250838-kndr_nablizhajetjcja_do_spromozhnosti_zdolati_protiraketnu_oboronu_ssha


29.04.2026, 14:48 •
Події
Білорусь перестала випускати
російських призовників за
кордон

29.04.2026, 14:45 •
Силовики
  За 3500 доларів до
кордону: підполковник
Нацгвардії налагодив
схему втечі дезертирів

29.04.2026, 14:42 •
Чиновники
  Паркет по ціні люкс-класу
та золоті перила: Луцька
міська рада додала 33
мільйони гривень на
ветеранський простір

29.04.2026, 14:33 •
Олігархи
Рейдерське захоплення
«Гаврилівських курчат»: як
МХП Косюка, Хомутиннік та
Астіон «зачищають» ринок

29.04.2026, 14:15 •
Силовики
Шпигунство та підготовка
диверсій у Берліні: затримано
агента РФ, що полював на
секрети німецької зброї

29.04.2026, 14:12 •
Події
У Білій Церкві підлітка
вразило струмом на
вагоні‑цистерні: стан
критичний

29.04.2026, 14:09 •
Події
У Львові намагалися
підпалити мечеть, закинувши
пляшки із запалювальною
сумішшю

29.04.2026, 14:06 •
Війна
  На Чернігівщині 12-річний
хлопчик врятував дітей від
ворожого FPV-дрона

29.04.2026, 14:06 •
Силовики
Tesla для дезертирів: у Львові
ексвійськовий організував
схему втечі зі служби та
виїзду за кордон

29.04.2026, 14:03 •
Події
  «Ми врятували вас від
французької»: король Чарльз
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https://rozsliduvach.info/news/250829-na_chernigivchchini_12-richnij_hlopchik_vrjatuvav_ditej_vid_vorozhogo_fpv-drona
https://rozsliduvach.info/news/forces
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https://rozsliduvach.info/news/events
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III несподівано пожартував на
вечері у Білому домі

29.04.2026, 14:00 •
Події
  На Оболоні киянин
«замінував» аптеку після
відмови продати ліки без
рецепта

29.04.2026, 13:12 •
Бізнесмени
  75 мільйонів євро брудних
грошей: як брати Владлен
Гірін і Геннадій Гірін стали
«банкірами» наркокартелів
Європи

29.04.2026, 13:09 •
Війна
Сили оборони завали ударів
по аеродромах «Бельбек » та
«Кіровське» в окупованому
Криму

29.04.2026, 13:03 •
Війна
ВМС України атакували
підсанкційне судно
MARQUISE біля Туапсе

29.04.2026, 13:00 •
Корупція
  Fire Point, Mindich, and
Umerov: new “tapes” reveal a
$600 million cash-out, defense
contracts, and “acceptance by
phone”
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